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Κοινή δράση Μητρόπολης Νεαπόλεως και 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτ. 
Θεσσαλονίκης στον “Όμηρο” Κορυτσάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Μια σπουδαία εκπαιδευτική δράση πραγματοποιήθηκε τη 
Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2024 η οποία υπήρξε αποτέλεσμα της 
συνεργασίας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαιδευσης 
Δυτικής Θεσσαλονίκης με την Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως.

Έτσι, χαράματα Δευτέρας 4 λεωφορεία με 150  μαθητές και 80 εκπαιδευτικούς 
αφίχθη στο όμορφο Ελληνοαλβανικό Σχολείο «Όμηρος». Η αποστολή από τη 
Θεσσαλονίκη υπό την ηγεσία του Διευθυντού της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
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Δυτικής Θεσσαλονίκης κ. Χρήστου Ρουμπίδη, έγινε δεκτή με εγκαρδιότητα από τον 
Διευθυντή του Σχολείου κ.Αγοραστό Αθανάσιο και τον Υποδιευθυντή κ. 
Μπάμπουλλα Θεμιστοκλή.

Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου παρουσιάστηκε ένα πρόγραμμα, το οποίο 
ετοίμασαν, εκπαιδευτικοί και μαθητές από Γυμνάσια, Λύκεια της Δυτικής 
Θεσσαλονίκης και την Παιδική Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως 
και Σταυρουπόλεως «Οι Μελωδοί της Χαράς».

Το πρόγραμμα διαρθρώθηκε σε δυο ενότητες: στην πρώτη παρουσιάστηκαν  
έντεχνα τραγούδια από την Παιδική Χορωδία της Μητρόπολης «Οι Μελωδοί της 
Χαράς» υπό τη διεύθυνση της κ. Μαρίας Χαραλαμπίδου και παραδοσιακά 
τραγούδια από τη Σχολική Χορωδία του 5ου Γυμνασίου Ευόσμου και υπό τη 
διεύθυνση του κ.Κοσμίδη.



Από το 3ο Γυμνάσιο Ευόσμου και το 3ο Γυμνάσιο Κορδελιού οι φιλόλογοι Μαρια 
Ψωμά και Παναγιώτα Κουκουτσέλου παρουσίασαν αντίστοιχα ένα  αφιέρωμα   στον 
Γιώργο Σεφέρη, ο οποίος διετέλεσε Πρόξενος στην Κορυτσά και στον Ν. Γαβριήλ 
Πεντζίκη. Στη β΄ φάση της εκδήλωσης στον αύλειο χώρο του Σχολείου 
παρουσιάστηκαν παραδοσιακοί χοροί από τα σχολεία της Δυτικής Θεσσαλονίκης: 
1ο ΕΠΑΛ  Ευόσμου με υπεύθυνη την κ.Κραλίδου Δήμητρα, 2ο ΓΕΛ Νεάπολης με 
υπεύθυνη την κ.Ελένη Χατζητάκη και το 3ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου με υπεύθυνο 
τον κ.Δημήτρη Δεληγιάννη.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Πρόξενος της Κορυτσάς Νικόλαος Γιωτόπουλος
και ο Συντονιστής Εκπαίδευσης στην Κορυτσά κ. Γεώργιος Μπέστιας.

Η μεγάλη εκπαιδευτική ομάδα των Σχολείων της Δυτικής Θεσσαλονίκης είχαν 
ακόμη την ευκαιρία να επισκεφθούν το ανακαινισμένο Προξενείο στο οποίο 
διέμεινε ο Νομπελίστας ποιητής Γιώργος Σεφέρης όσο καιρό διετέλεσε πρόξενος 
στην Κορυτσά.

Η όμορφη εκπαιδευτική εξόρμηση έκλεισε με κοινό γεύμα και χορούς κυκλωτικούς 
στον πολυχώρο Shaholi.

Ο όμιλος των εκπαιδευτικών και μαθητών με αισθήματα συγκίνησης και 
ενθουσιασμού πήρε το δρόμο της επιστροφής σχεδιάζοντας ήδη το επόμενο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα σε Σχολεία στα οποία διδάσκεται η Ελληνική γλώσσα.



























































 

  



  




















